ГБУЗ ПК «Частинская ЦРБ» подвела итоги  конкурса рисунков и сочинений  «Мои родители медики», который проводился в рамках регионального проекта «Сохраним семью – сбережем Россию» и был приурочен к дню медицинского работника.
На конкурс, свои работы представили дети медицинских работников ГБУЗ ПК «Частинская ЦРБ» - это  сочинения и  рисунки с изображением своих мам и бабушек, которые работают врачами, медсестрами, акушерками, медицинскими администраторами.

Все рисунки детей, представленные на конкурс  прекрасны! Конкурс «Мои родители медики» еще раз подтвердил, что наши дети очень талантливы и очень любят своих матерей и бабушек и ценят их профессии.  Мы благодарим всех деток, которые нарисовали своих мамочек и бабушек и написали о них прекрасные сочинения! Мы благодарим всех родителей, которые прислали нам шедевры своих детей! Но… не будем долго тянуть, перейдем к итогам конкурса…..

По результатам конкурса:

 номинация «сочинения»:

 1 место:

- Некрасов Николай

- Блощицыны Ирина и Мария

2 место:

- Горшковы Любовь и Назар 
  3 место 
- Юдин Савелий
номинации «Рисунки», младшая категория:
1 место 
- Абашеева Мария

2 место
- Журавлева Анастасия
Благодарность 
- Исаева София

Номинация «Бабушки»:

2 место

- Пащенко Кира

3 место

- Юдина Анастасия

В номинации «Рисунки», старшая  категория:

1 место

- Оленева Вероника

- Зерова Анна 
2 место

- Пухарева Валерия
3 место

- Садилова Яна

Благодарность 
- Садилов Кирилл

- Мерзляков Лев
Всех призеров и участников приглашаем 14 июня в 15:00 в ГБУЗ ПК «Частинская ЦРБ» для награждения получения грамот,  благодарностей и подарков. 
